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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-001798/2022
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Manuela Ripa (Verts/ALE), Sarah Wiener (Verts/ALE), Claude Gruffat (Verts/ALE), Stelios 
Kouloglou (The Left), Marie Toussaint (Verts/ALE), Jutta Paulus (Verts/ALE), Monika Beňová 
(S&D), Sara Cerdas (S&D), Maria Noichl (S&D), Vilija Blinkevičiūtė (S&D), Francisco Guerreiro 
(Verts/ALE), Jordi Solé (Verts/ALE), Martin Buschmann (NI), Manuel Bompard (The Left), Elżbieta 
Kruk (ECR), Irena Joveva (Renew), Viktor Uspaskich (NI), Biljana Borzan (S&D), Sylwia Spurek 
(Verts/ALE)

Asunto: Poner fin a la nociva exposición de los niños a la publicidad de alimentos poco 
saludables

Pese a las pruebas inequívocas de que la exposición de los niños a la publicidad de alimentos poco 
saludables resulta perjudicial tanto para la salud como para los derechos de los niños, la Unión no ha 
regulado eficazmente dicha publicidad desde hace más de quince años. La Directiva de servicios de 
comunicación audiovisual sigue basándose en la autorregulación, que ha demostrado 
constantemente su ineficacia para resolver esta cuestión.

El Parlamento Europeo ha pedido explícitamente a la Comisión que, en su Estrategia «De la Granja a 
la Mesa» y en el Plan Europeo de Lucha contra el Cáncer, presente normas de la Unión que 
prohíban la publicidad de alimentos con alto contenido en grasas, azúcares y sal dirigida a menores.

1. Teniendo en cuenta que la Directiva de servicios de comunicación audiovisual no ofrece un 
conjunto completo y efectivo de normas, ¿cómo piensa la Comisión presentar una propuesta 
concreta para regular eficazmente este asunto?

2. ¿Tiene previsto la Comisión devolver la responsabilidad de esta importante cuestión a quien 
debe tenerla, la DG SANTE?

3. ¿En qué medida tendrá en cuenta la Comisión la propuesta de Directiva sobre la aproximación 
de las legislaciones de los Estados miembros relativas a la protección de los niños frente a la 
publicidad de alimentos poco nutritivos, que redactaron expertos académicos en Derecho de la 
Unión y publicidad de alimentos en nombre de una coalición de más de veinte ONG?

Apoyo1

1 Esta pregunta está apoyada por otro diputado además de sus autores: Rosa D'Amato (Verts/ALE)


